



“કેમ બગાસા ખાઓ છો...? રાતના ઉજાગરા છે કે શું?!”
“હા... સાહેબ...! રાજકીય તમાશા જોવા તો પડેને...! ભલે ભજવીએ નહીં... અહીં વાગે પત્યુ...! હાઈ બરાબરીની હતી એટલે મજા પડી ગઈ...”

“સાહેબ... સપના ના જોશો... રાજ્યસભા જુદી વાત છે અને વિધાનસભા અલગ છે. હજુ તો તમારા નેતાઓ ટીકિટો માટે ઝગડે તે જોજો ને...! પછી કહેજો કે... તમારું નવસર્જન કેવું રહેશે...?!”

આગામી સપ્તાહમાં જિલ્લાની ૨૫૦ શાળાઓમાં ગુજરાત ક્વિઝ સ્પર્ધા યોજાશે

ગાંધીનગર તા.૮ ગાંધીનગર જિલ્લાની ૨૫૦ થી વધુ માધ્યમિક શાળાઓમાં આગામી તા. ૧૫ થી ૨૩ ઓગસ્ટ દરમિયાન ગુજરાત ક્વિઝ સ્પર્ધા યોજવામાં

ગુજરાતી, ઇતિહાસ, ભુગોળ સહીત જનરલ નોલેજના કુલ ૧૧૦૦ પ્રશ્નો જિલ્લા શિક્ષણ કચેરી દ્વારા તૈયાર કરી શાળાઓના આચાર્યોને અપાશે

આવશે. જેમાં ધો-૬ થી ૮ અને ધો-૯ થી ૧૨ માટે કુલ ૧૧૦૦ પ્રશ્નો તૈયાર કરવામાં આવ્યા છે. વિવિધ વિષય ઉપરાંત જનરલ નોલેજના પ્રશ્નોનો સમાવેશ કરાયો છે. આ પ્રશ્નો જિલ્લા શિક્ષણાધિકારી કક્ષાએથી શાળાને સુપ્રત કરવામાં આવશે. જ્યારે પ્રત્યેક શાળાના આચાર્ય દ્વારા આ ક્વિઝનુ આયોજન કરવામાં આવશે.

રાજેશ પી. અક્ષય સુનિલ પી. અક્ષય તત્તમ આર. અક્ષય



વિજયોત્સવ - કોંગ્રેસના વરિષ્ઠ નેતા અહેમદ પટેલની રાજ્યસભામાં જીત થતાં ગાંધીનગર ખાતે કોંગ્રેસ પરિવાર દ્વારા આતશબાજી કરી ઉજવણી કરાઈ હતી...

સે. ૨૪ના શ્રીનગર સોસાયટીમાંથી સ્વાઈન ફ્લુ પોઝીટીવનો કેસ મળ્યો

ગાંધીનગર, તા. ૮ શહેરમાંથી અત્યાર સુધીમાં દર્દીઓની સંખ્યા પાંચ પર પહોંચી છે. આ વેલ શ્રીનગર સોસાયટીની એક મળતી વિગતો પ્રમાણે હાલ યુવતીને સ્વાઈન ફ્લુ પોઝીટીવ જણાવવામાં આવ્યું છે. આ યુવતીના એક પાનગી હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવેલ છે.

મનપાએ દબાણ અને ઢોરપકડ પાર્ટીની એક-એક ટીમને ચાલુ રાખવાનો નિર્ણય લીધો

રમત-ગમતની ક્રીડા મુકવાના નિયમો હળવા કરાયા : હોર્ડિંગ્સ મુકવાની એજન્સી નક્કી કરી ગાંધીનગર મહાનગર પાલિકાની સ્થાયી સમિતિએ દબાણ શાખા અને રખડા પશુ પકડવા માટેની એક-એક ટીમ ચાલુ રાખવાનો આજે નિર્ણય કરેલ છે.

શહેરની ફુટપાથો વચાળે જ ગાબડા અસ્તિત્વમાં આવ્યા

ફુટપાથની જાળવણી પાછળ લાખોનો ખર્ચ કરાયો હતો છતાં કપાયેલા વૃક્ષોના થડીયા પણ દુર કરાયા નથી : તંત્રની લાપરવાહી



ગાંધીનગર તા.૮ શહેરમાં દાયકાઓના અંતે પાથ ફુટપાથ નિર્માણની કામગીરી અપૂર્ણ છે. જ્યારે ફુટપાથની જાળવણીનું કામ પણ યોગ્ય રીતે ન થતા નાગરિકો માટે વોકવે પર જોખમી દ્રવ્યો જોવા મળી રહ્યા છે.

Advertisement for 'જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ' featuring various construction materials like cement, steel, and pipes, with contact information and logos for brands like Kisan and Ashirvad.

અહેમદ પટેલની જીતથી કોંગ્રેસમાં જોમ-જુસ્સો વધ્યો



અમદાવાદ, તા. ૮ ગુજરાતના રાજકારણમાં ક્યારેય જોવા ના મળ્યા હોય તેવા જબરદસ્ત હાઈવોલ્ટેજ પ્રમા, શ્રીલક અને સસ્પેન્સ વચ્ચે રાજ્યસભાની ત્રણ બેઠકો માટેની યોજાયેલી પ્રતિષ્ઠિત ચૂંટણીમાં અહેમદ પટેલ બાહુબલી સાબિત થઈ વિજયી બન્યા હતા. તો ભાજપના રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ અમિત શાહ અને કેન્દ્રીય કાપડમંત્રી સ્મૃતિ ઈરાની અપેક્ષા મુજબ જીતી ગયા હતા પરંતુ કોંગ્રેસમાંથી છોડો ફાડી ભાજપમાં આવેલા બળવંતસિંહ રાજપૂતને કારમી હારનો સામનો કરવો પડ્યો હતો.

બળવંતસિંહ રાજપૂત સુપ્રીમમાં ચૂંટણી પરિણામને પડકારશે

ગાંધીનગર, તા. ૮ રાજ્યસભાની ગઈકાલે જ સંપન્ન થયેલી રાજ્યસભાની ગઈકાલે જ સંપન્ન થયેલી પ્રામ થતી વિગતો પ્રમાણે રાજપૂત તેમની આ પિટીશનમાં ચૂંટણીપંચની ભૂમિકા સામે પણ કેટલાક મહત્વના સવાલો ઉભા કરી ચૂંટણી કમિશનરની સત્તાઓને પણ પડકારે તેવા સંકેતો

નર્મદા યોજનાને રોકવાનું કામ જ કોંગ્રેસે કર્યું છે : અમિત શાહ

મોદીએ ગુજરાતને વિશ્વમાં નવી ઓળખ આપી : ભાજપ દ્વારા પરિવારવાદ, જાતિવાદ, તૃષ્ટિકરણની નીતિને જાકારો

અમદાવાદ, તા.૮ અમિત શાહે ગુજરાતના વિકાસ અને નર્મદા યોજનાને સીધો સંબંધ છે તેમ જણાવતાં કહ્યું કે, દરિયામાં વહી જતા પાણીના ઉપયોગ અંગે ગુજરાતના સપૂત અને દેશના લોખંડી પુરુષ સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલે વિચાર્યું હતું તે સ્વપ્ન આજે પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ સાકાર કર્યું છે. તેમણે કોંગ્રેસ પર આક્ષેપ કરતા જણાવ્યું હતું કે, કોંગ્રેસનું વલણ નર્મદા માટે હંમેશા વિરોધી રહ્યું છે, જ્યારે જ્યારે કોંગ્રેસ ગુજરાત અને કેન્દ્રમાં સત્તા પર આવી છે ત્યારે નર્મદા યોજનાનું કામ ખોરબે પડ્યું છે. આવી પછી નર્મદા યોજનાના કામમાં ઇલાહ દિવસના પ્રસ્તાવમાં ભાગ લેતા ઝડપ પણ આવી છે. ઉંચાઈ વધારવા શાહે જણાવ્યું હતું કે, નરેન્દ્ર મોદીએ યોજનાના ખાત મૂહૂર્ત બાદ વર્ષ ૧૯૮૯માં મોરારજીભાઈ દેસાઈની ભારતીય જનતા પાર્ટીની સરકારે કર્યું

Advertisement for 'કેપિટલ ઓફસેટ' (Capital Offset) featuring contact information, company details, and a list of services offered.